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                                               Comunicat de presă 

În perioada 20–23 aprilie 2026, Inspectoratul Școlar Județean Cluj organizează ediția 2026 
a Olimpiadei naționale de Religie adventistă 

 

În perioada 20–23 aprilie 2026, Ministerului Educației și Cercetării, prin Inspectoratul Școlar 
Județean Cluj, organizează, în colaborare cu Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea – 
Conferința Transilvania de Nord și Liceul Teologic Adventist „ Maranatha” Cluj-Napoca, 
etapa națională a Olimpiadei de Religie – cultul Adventist de Ziua a Șaptea, pentru elevii 
claselor V-XII. 

Festivitatea de deschidere a acestui eveniment educațional, se va desfășura la Biserica 
Adventistă Speranța din Cluj-Napoca, iar festivitatea de premiere, din cadrul Olimpiadei 
naționale de Religie adventistă, va avea loc la Biserica Adventistă Dynamis din Cluj-Napoca, în 
prezența reprezentanților instituțiilor organizatoare și a partenerilor educaționali. 

Olimpiada națională de Religie adventistă, clasele V-XII, reunește la Cluj-Napoca 75 de elevi de 
gimnaziu și liceu, din 12 județe ale țării, calificați la etapa națională, în urma susținerii etapei 
județene, însoțiți de 12 cadre didactice desemnate la nivelul județelor de proveniență. Din 
comisia națională de evaluare fac parte 11 de cadre didactice cu experiență, potrivit deciziei 
emise de Ministerul Educației și Cercetării. 

În deschiderea olimpiadei, participanții se vor bucura de momente de rugăciune și momente 
artistice deosebite susținute de elevi ai Liceului Teologic Adventist „Maranatha” Cluj-Napoca. 
Ulterior desfășurării probei scrise, elevii se vor bucura de activități culturale, artistice și 
recreative, organizate cu sprijinul partenerilor educaționali: Grădina Botanică „Alexandru 
Borza” Cluj-Napoca și Salina Turda. 

„Dragi elevi, participanți la etapa națională a olimpiadei de Religie adventistă, vă felicit pentru 
performanța calificării la etapa națională. Este o mare bucurie să vă avem aici, tineri dedicați 
studiului Cuvântului lui Dumnezeu, veniți din diferite colțuri ale țării, uniți de aceeași credință 
și pasiune. Această olimpiadă nu este doar o competiție, ci și o ocazie de creștere spirituală, 
de legare a unor prietenii și de întărire a valorilor care ne definesc. Vă încurajăm să participați 
cu încredere, să vă exprimați cunoștințele cu curaj și să vă bucurați de fiecare moment petrecut 
aici. Indiferent de rezultate, fiecare dintre voi este deja un câștigător prin dedicarea și efortul 
depus. Olimpiadele școlare reprezintă nu numai cadrul de a identifica și promova excelența în 
educație, ci și un prilej minunat pentru copii și tineri de a se întâlni, de a lega prietenii cu alți 
colegi pasionați de religie, astfel încât vă urez să profitați din plin de șederea voastră aici și 
să reveniți, cu drag la Cluj-Napoca, fie ca liceeni, studenți, fie ca turiști, în acest oraș care 
oferă nenumărate posibilități de petrecere a timpului liber. Fie ca Dumnezeu să vă călăuzească 



pașii, să vă ofere înțelepciune și pace, iar această experiență să rămână o amintire frumoasă 
în sufletele voastre. Mult succes tuturor!” a declarat doamna Marinela Marc, inspector școlar 
general al Inspectoratului Școlar Județean Cluj. 

Județul Cluj este reprezentat la această Olimpiadă națională de Religie adventistă, clasele V-
XII de următorii elevi ai Liceului Teologic Adventist „Maranatha” Cluj-Napoca: Stamatie C. Maya-
Ștefania, clasa a IX-a; Iațuc V. Raluca Anna Maria, clasa a X-a; Azamfire L. Mattias Marcos, clasa 
a XI-a; Weiss C.W. Anna-Lisa, clasa a XII-a, Tomoiagă-Ștefan Ș. Ameline, clasa a V-a, Potinteu 
B.M. Daniel clasa a IX-a; Rus S.P. Paul-Ștefan, clasa a X-a; Bako R.V. Ingrid-Ainoha, clasa a XI-a; 
Pop M.R. Maya-Lorena, clasa a VI-a; Socaci R.C. Patricia-Amelie, clasa a V-a. 

 
Parteneri instituționali: Primăria și Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca, Compania de 
Transport Public Cluj-Napoca, Grădina Botanică „Alexandru Borza” Cluj-Napoca, Muzeul de Artă 
Cluj-Napoca, Muzeul Etnografic al Transilvaniei Cluj-Napoca, Muzeul Național de Istorie a 
Transilvaniei Cluj-Napoca, Salina Turda. 
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